
        25.01.2021 ANKARA 

Konu: Elektronik Belgelerde BA-BS Form Verilmeyecektir. 

 

SİRKÜLER 

NO:2021/03 

25 Ocak 2021 tarihli 31375 sayılı Resmi Gazete’ de yayımlanan 523 Sıra Nolu Tebliğ ile 

eklenen ve değiştirilen bazı maddeler aşağıdaki gibidir: 

 

• 396 Sıra No lu VUK Genel Tebliğ’ in “1-KAPSAM” başlıklı bölümünün 1.1.7. 

numaralı bendinden sonra gelmek üzere “1.1.8. Vergi Usul Kanunu kapsamında elektronik belge olarak 

düzenlenen belgeler, 2021 yılının Temmuz ayına ilişkin dönemden itibaren Form Ba ve 

Form Bs bildirimlerine dâhil edilmeyecektir.” denmektedir. 

 

• Ayrıca aynı tebliği ile “Bir kişi veya kurumdan yapılan mal ve/veya hizmet alış tutarları 

ile bir kişi veya kuruma yapılan mal ve/veya hizmet satış tutarlarına ilişkin 5.000 TL tutarındaki haddin 

belirlenmesinde, elektronik olarak ve kâğıt ortamında düzenlenen tüm belgelerin birlikte 

değerlendirilmesi gerektiği, haddin aşılması halinde sadece kâğıt ortamında düzenlenen belgeler 

bildirimlere dâhil edileceği anlaşılmıştır. 

 

 

• İlgili Tebliğin “3.2.4. Bildirim verme yükümlülüğü bulunan ancak, tüm alış ve satışları 

belirtilen haddin altında kalan veya elektronik belge olarak düzenlenen belgelerden oluşan 

mükelleflerin, Form Ba ve/veya Form Bs bildirimlerini “Ba/Bs bildiriminde beyan edilecek bilgim 

bulunmamaktadır.” kutucuğunu işaretlemek suretiyle vermeleri gerekmektedir. 

 

                    Tebliğ, 25/01/2021 tarihi itibariyle yürürlüğe girmiştir. 

 

 

Söz konusu tebliğe aşağıdaki linkten ulaşabilirsiniz. 

 

https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2021/01/20210125-11.htm 

 

Bilginize sunarız. 

Saygılarımızla,  

Kaan DEMİROĞLU 

Yeminli Mali Müşavir    


